1 Vypoctéte —Z— zpodilu144:27.

fviz1.1,s5.12/ 1 bod

2 Vypoctéte:

21 (0.2) _ [0 02
10,01 6 0,3

i

22 (~400-0,005)°+(0,4:0,5)

fiz1.1,s.12/ max. 2 body

3/ Vypocététe a vysledek zapiste zZliomkem v zakladnim tvaru.

7.3.9
9 714
1 —
} 5 2
6 3

3.2 (21_1_1).(1__7_)2
3 9 8 40

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup fedeni.

Mviz1.3,5.12/ max. 4 body

4 Vytknéte a rozlozte na soudin uzitim vzorce:
41 40x*—90y*=
42 —8x*—24x—18=

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup feseni.

Miz1.2,5. 16/ max. 4 body

5.1 Reste rovnici:

2 x-0x—1+1
X =3 —(x42)=X2X=Vt]
(x—3)"—(x+2) 5
52 Reste soustavu rovnic:
0,5x+4y=1
—2x—-5y=1,5

Miz13,5.19/ max. 4 body

V zaznamovém archu uved'te v obou ¢astech tlohy cely postup feseni (zkousku nezapisujte).
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7 mista A do mista B vede cesta dlouha 135 kilometrQ.

V 10 hodin vyjel z mista A po této cesté do mista B automobil. Automobil jel po celou dob
a do mista B dojel ve 12 hodin a 15 minut.

Kdyz automobil ujel prvnich 12 kilometr{i cesty z mista A do mista B, vyjel z mista A po téZe cesté motocykl.
Motocykl jel po celou dobu stalou rychlosti a do mista B dojel ve 12 hodin.

ustalou rychlosti

. 6 Niz1.4,5.21/ max. 4 body

6.1 Urcete, kolikrat jel motocykl rychleji nez automobil.
62 Urgete, o kolik km méné zbyvalo v 10 hodin a 28 minut ujet do mista B automobilu nez motocyklu.

6.3 Vypoctéte, v kolik hodin byl automobil predjet motocyklem. J

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK KK ULOZE 7

Sastiihelnik ABCDEF je slozen ze dvou pravouhlych trojuhelnika a pravothelného lichobézniku.
Pro délky stran plati:|AB| = 6 cm, |AC| =10 cm, |DE|= 4 cm, |EF| = 3 cm, |AF| = J34 cm

E

3cm 4 cm

34 cm

10cm /7]

6 cm

fiz3.4,s.49/ max. 3 body

7.1 Vypoctétev cm?” obsah trojuhelniku ABC.
7.2 Vypoctétev cm? obsah lichobézniku ACDF.

Niz2.3,5.34/ max. 2 body

8.1 Hmotnost 8 cm® stfibra je 84 g.
Vypottéte v kg hmotnost 0,5 m’ stiibra.

u vytece z otevieného kohoutku celkem 20 litri vody.

8.2 Zakazdou palminut
utku za tfi étvrté hodiny.

Vypoctéte, kolik hektolitrdi vody celkem vytede z otevieného koho
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9.1 Vroviné lezi tsecka AB a bod M.

=X

9.2 Vroviné lezibody A, M, K.

Xz

= X

=%

: 9 fiz3.1,5.36/ max. 4 bod

9.1 Body A, Bjsou vrcholy kosoétverce ABCD. Bod M leZi na Gsecce AC.
Sestrojte chybgjici vrcholy C, D kosoctverce ABCD a kosoétverec narysujte.

9.2 Bod A je vrchol kosoétverce ABCD, bod M lezi na usedce AC a bod K lezi na pfimce AB.

Vy$ka kosoétverce ABCD je rovna délce usecky AM.
Sestrojte chybéjici vrcholy B, C, D kosottverce ABCD a kosoétverec narysuijte.

V zdznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (€ary i pismena).




VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V roviné leZi tsecka AB.

10 Usecka AB je pfeponou pravouthlého trojahelniku ABC, iz3.1,5.36/ max. 2 body

ktery je osové soumérny podle nékteré pfimky.
Sestrojte chybgjici vrchol C trojihelniku ABCa trojihelnik narysujte.

Najdéte viechna fedeni.
V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (Cary i pismena).

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11

Kosodélnik ACDF Ize rozdélit na dva shodné pravouhlé trojihelniky a obdélnik. Pro délky stran trojdhelniku

BCD platf: |BC| = 4 cm, |CD| = 5 cm. Obsah obdélniku ABDE predstavuje % obsahu kosodélniku ACDF.
F E D
5cm
A B 4cm C

1 | Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), Niz3.4,5.49/ max.4body

zda je pravdivé (A), ¢inikoli (N).
1.1 Obvod kosodélniku ACDF je 34 cm.

112 Obsah kosodélniku ACDF je 24 cm?,
11.3  Vyska kosodélniku ACDF na stranu CD ma velikost 7,2 cm.

T T
171712
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[

115° B
’ B
12 ' Jaka je velikost dhlu~? fiz3.3,s.46/ 2 body
" Velikost Ghlu nemétte, ale vypottéte.
A) 95° B) 100° - € 105° D) 110° , F) 7adnaz uvedenych

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Pravidelny Cty

¥boky jehlan s podstavou ABCD a vrcholem V mé vyéku 2 dm. Délka Usecky BD

je4dm.

13 Jaky je objem jehlanu?

2 43
A) 23dm

1 43 2 5.3 1 3
B) 33dm 0 43dm D) 53dm

fviz3.5,5.53 2 body

E) zadny zuvedenych

VYCHOZI TEXT K ULOZE 14

Dvé lodé vypluji soucasné proti sobé z mist vzdale
rychlosti. Prvnf lod urazi za minutu pravé 56 metrd

14 Ktera z nasledujicich rovnic odpo
© predstavuje ¢as v minutach od vy
= 2340
A 56 + 74

x—56+x—74 —1
2340 2340

2340x | 2340X _ 1
56 74

D) 2340 —56x =2340—74x
E) 56x+74x=2340

vida zadani Glohy, jestlize nezndma x
pluti, za ktery se lodé budou mijet?

nych od sebe 2340 metr(l. Obé lodé popluji stélou
a druhé lod urazi za minutu pravée 74 metrQ.

Jviz1.4,5.21 2 bodh




15 Prifadte ke kazdé Gloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F). Miz1.5,5.26/ max. 6 bod

15,1 Cislo 290 je 0 16 % vé&téi nes neznamé &islo. o
Jaké je neznamé ¢&islo?

15.2 77 % neznamého Cisla je 0 66 vétsi nez 53 % tého? neznamého &isla. T
Jaké je neznamé ¢islo?

|
. |
—
153 Pomér dvou ¢isel je ; : —;— Tretina mensiho z nich je 40. ' ‘
Jaky je soucet obou &isel? ' ‘
|
' |
A) 240 B) 250 0 260 D) 265 E) 270 F) jinyvysledek
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Shodné rovnostranné trojuhelniky jsou podle jednotného pravidla rozdéleny na Sedé a bilé trojthelnicky.
Platf, Ze pocet trojuhelnickd, na které je kazdy trojihelnik rozdélen, je vZdy roven druhé mocniné néjakého

pfirozeného ¢isla. Trojdhelnitky, jejich? alespori jedna strana lezi na strané pavodniho trojuhelniky, jsou
Sedé, ostatni trojihelni¢ky jsou bilé.

A
LV V.

1. trojuhelnik 2. trojuhelnik 3. trojihelnik

Pomér poctl Sedych a bilych trojihelnicki v 1. trojihelniku je 3 : 1.
Ve 2. trojuhelniku je tento pomér 6 : 3 a v zakladnim tvaru jej zapisujeme 2: 1,
2‘ 16 : Hhiz4, .58/ max. 4 body
16.1  Zapiste v zakladnim tvaru pomér poctii Sedych a bilych trojuhelnickd
v trojahelniku, ktery je rozdélen na 36 mensich trojiihelni¢ka.
16.2 Urcete celkovy pocet bilych trojihelnicki v trojihelniku, jestlize edych trojuhelnickd je celkem 27.

16.3  UrCete celkovy pocet Sedych trojuhelnicki v trojihelniku, jestlize bilych trojuihelnicki je celkem 43.



